

江门电信开展千兆宽带惠民行动,提供“一户一案、一屋一网”私人定制服务 全力推进“千兆城市 光纤到房”建设

“网速很快,工作人员的服务也很贴心。”昨日,刚刚升级完电信宽带的市民陈先生如是说。一直以来,陈先生都想体验一下千兆宽带的网速,如今心中所念得以实现。

近段时间以来,江门电信为全市家庭用户准备了暖心的“千兆补贴”。只要家中有网络升级需求,仅需简单的登记,即可预约电信智慧网络工程师,提供免费上门测速、免费定制方案等服务,做到“一户一案、一屋一网”,提供真正的私人定制千兆家组网服务,全力推进“千兆城市 光纤到房”建设。

文/图 陆沿任 潘舟



↑江门电信的智慧网络工程师上门服务,为客户
提供私人定制千兆家组网服务。

“智绘”城市
看电信



家庭组网 体验高品质用网

近日,恩平幸福名都小区的梁先生家里用上了中国电信千兆WiFi网络。“上网体验感升级了!从房间到阳台,不用切换热点,我开视频会议完全不受影响了!”据悉,近段时间以来,梁先生家所在的住宅区,不但经常有中国电信的智慧家庭工程师上门服务,一到周末,也有便民的全光

WiFi进小区服务。

在开平,智慧家庭工程师张永来正在新昌刘姐家中测试网络情况,他根据刘姐家的户型结构,为她提供“FTTR(光纤到房)”网络定制服务。张永来介绍,现在中国电信的家庭组网模式,是以主从路由“1+N”的模式,将光纤延伸到每个

房间,结合Mesh互通漫游技术,真正实现全屋全光WiFi一张网,有线无线千兆高速、多屏共享互不干扰、部署美观容易安装,带给住户“每个房间都有网,每个房间都千兆”的一站式高品质家庭用网体验。

加速普及 千兆宽带优点多

据悉,目前中国电信在江门市实现千兆普及进入加速状态,有使用过千兆宽带的市民总结出“FTTR(光纤到房)”的六大优点,分别是速度更快更稳、户内漫游无切换、实现无线有线双千兆、一户一案私人订制、专享千兆全光WiFi速必达专业升级服务以及全家一张网、大小终端可切换。

鹤山电信客响维护部经理钟永胜在鹤城镇刚竣工的FTTR(光纤到房)客户家验收时,就市民所说的六大优点表示,千兆全光WiFi最突出的优点是光纤速度更快信号更稳,一次部署寿命长达几十年,后续升级无需更换布线;其次是全屋光纤布线+电信全光WiFi的技术,全屋可以设置多达16个WiFi热点,真正实现户内千兆上网无需切换,体验感前所

未有,第三大优点是实现全屋范围的有线和无线双千兆网络覆盖,手机、平板、电脑、网络电视等各类终端均能千兆在线,大小屏幕可自由切换。

在场的客户则提到,他选择FTTR(光纤到房)业务,是因为可以实现全家一张网络,漫游切换零感知,其希望从客厅到房间、从楼上到楼下,WiFi无感知自动切换,中国电信做到了。“没想到这次的光纤升级是一户一案的做法,江门电信的智慧家庭工程师根据我家具体户型独立布线,并采用暗管铺设入户管道,户内又使用隐形光纤施工,整洁美观,不破坏装修,个性化定制完全匹配我的需求,上网体验感非常好。”该名客户说。

在“千兆城市 光纤到房”惠民行动中,江门电信展现了智慧家庭工程师专

业的网络设计、安装和维护能力,为有需要的家庭提供千兆全光WiFi速必达服务,为市民提供高质量服务。

据悉,从2016年开始,江门电信就全力投入“全光网城市”建设,实施“光进铜退”工程。2019年5月17日,“电信智能宽带 畅享品质生活”千兆智能宽带发布会的举行,标志着江门市进入中国电信千兆时代,市民可享受更快、更稳、更智能的互联网体验生活。

江门电信相关负责人表示,今后,江门电信将继续助力侨都“千兆城市”建设和数字经济的蓬勃发展,持续打造千兆光网高质量发展范本,推动数字红利惠及千家万户,引领网络提速大跨步迈入千兆时代。



你家宽带千兆了吗?

每个房间WiFi覆盖了吗?

广东电信「千兆城市 光纤到房」惠民行动

千兆补贴 免费上门测速+免费定制方案



马上
预约

电信全光WiFi 智享全屋千兆

网络升级 每个房间都有网
每个房间都千兆

智家升级 家庭上云,全屋智能
AI安防,时刻守护

服务升级 专业工程师服务
承诺速率必达标